「沖縄市ゼロカーボンシティ」ロゴマーク募集要項

1 趣旨

本市は、令和3年7月19日に、2050年までに二酸化炭素を実質排出ゼロとする「ゼロカーボンシティ」に挑戦することを宣言しました。地域の脱炭素化を実現することは、単に温室効果ガスの排出量削減や気候変動による影響の低減といった環境問題の解決に資するだけではなく、地域経済の活性化にも効果をもたらす可能性を秘めています。

一人ひとりが環境に関する意識を高め、持続可能な脱炭素社会の実現に向け、市民・事業者の方々をはじめ沖縄市に関わるあらゆる主体が一体となって地球温暖化対策に取り組んでいくためのシンボル(象徴)となる「ロゴマーク」を募集します。

※「沖縄市ゼロカーボンシティ」ロゴマーク募集については、「令和6年度 環境学習支援業務委託」の受託事業者である、公益財団法人 沖縄こどもの国・Banana concept 株式会社共同企業体を事務局といたします。

2 募集内容

沖縄市ゼロカーボンシティロゴマーク

3 使用目的

沖縄市のゼロカーボンに係るすべての広告媒体に使用し、告知や広報に活用します。

4 募集資格

沖縄市にお住まいの方、沖縄市に通勤・通学している方、沖縄市出身の方、沖縄市にゆかりのある方、沖縄市を応援している方など、どなたでも応募できます。

ただし、優秀賞作品に選考された場合、授賞式に参加できる方(代理参加可。交通費は自費になります。)

- ※ 未成年者(18歳未満)が応募する場合は、親権者の同意(応募用紙に記載)が必要です。
- ※ プロ・アマ不問。
- ※ 沖縄こどもの国で授賞式を予定しています。

5 募集期間

令和6年6月17日(月)~8月31日(土) 17時まで ※郵送の場合は、当日消印有効

6 応募方法

ロゴマーク応募用紙(様式第1号)に必要事項を記入し、電子メール、郵送又は持参にて応募してください。応募先は、公益財団法人 沖縄こどもの国へご提出ください。応募用紙は、下記の施設①②に設置してあるものもしくは、沖縄こどもの国ホームページからダウンロードしたものを使用してください。

- ① 公益財団法人 沖縄こどもの国(チルドレンズセンター1階 受付)
- ② 沖縄市役所 地下2階 環境課環境政策係(大ホール近く)

【募集要項及び応募用紙】

・沖縄こどもの国HP https://www.okzm.jp



【応募先】

○電子メール・郵送・持込み

〒904-0021 沖縄市胡屋5丁目7番1号

公益財団法人 沖縄こどもの国 経営みらい課 宮里 宛て

メールアドレス: oki.co2zero@gmail.com

応募窓口:沖縄こどもの国チルドレンズセンター1F受付

TEL: 098-933-4190

- ※ 休園日:火曜日(火曜日が祝日の場合は翌水曜日が休園となります。)
- ※ 提出時間:9:30~17:00
- ※ 提出場所:チルドレンズセンター1階 受付

(メイン駐車場左手、ピンクの建物)

※ 沖縄こどもの国はイベント時等の場合、駐車場が大変混み合いますので、メールでの 応募をお勧めします。

【応募上の注意事項】

- · FAX での応募は受付できません。
- ・郵送及び持参による応募の場合、封筒に「沖縄市ゼロカーボンシティロゴマーク応募 書類在中」と記載してください。
- ・郵送については、締切当日消印有効とします。配達の到達確認を各自で行ってください。
- ・応募にかかる一切の費用(郵送費・デザイン費等)は、応募者自身で負担してください。
- ・送付または送信中の事故や障害等により、応募作品が届かない場合やデータが破損 する等のいかなる問題が発生した場合においても、一切の責任を負いません。

7 応募要件

- 以下の事項を必ず確認して応募してください。
- (1)ロゴマークとは、シンボルマーク(図形) とロゴタイプ(文字:指定)を組み合わせたもの をいいます。次の①と②を組み合わせたものをイメージしています。
 - ① シンボルマーク(図形):「ゼロカーボンシティ」を表す簡素な図形
 - ② ロゴタイプ(文字):指定「オキゼロ」「沖縄市ゼロカーボンシティ」をひらがな、カタカナ、漢字又はローマ字で表記。※組み合わせた表記も可
 - 例)「おきぜろ」「オキゼロ」「おきゼロ」「OKIZERO」「OkiZero」・・・・など
- (2)カラーを基本とし、単色やモノクロでの使用や拡大・縮小して使用されることも考慮したデザインとしてください。
- (3)デザインの中に、既存のキャラクターやロゴマークを含めないでください。
- (4)作品は応募用紙の枠内に記載し、手書きしたもの、もしくは印刷したものを貼り付けての応募も可能です。
- (5)2.5cm×2.5cmに縮小されることを考慮してください。
- (6)応募作品は、本募集以外に応募していない事を前提とし、沖縄市ゼロカーボンシティ のために作られた未発表のもので、類似がなく、第三者の著作権や商標権を侵害しない デザインであるものに限ります。
- (7)電子メールにて応募する場合は、ファイルサイズ 5MB 以内とし、作品を応募用紙の枠内に添付するか、別ファイルとしてメールに添付し応募してください。
 - また、作品を別ファイルで応募する場合は、ファイル形式を JPG、PNG、PDF のいずれかとし、必ず応募用紙とあわせてご応募ください。
- (8)作品の原本(データ等)は、応募後も、優秀賞受賞作品発表まで保存しておいてください。優秀賞受賞作品に選考された場合は、作品の原本(データ等)を譲渡して頂きます。
- (9)1人2点までの応募とし、1人2点を超える応募があった場合は、受付順で3点目以降の作品は応募無効とします。
- (10)応募作品は、返却しません。
- (11)応募作品は、応募後は修正することはできません。
- (12)応募作品をデジタルデータ以外で提出された方は、こちらで PDF 化します。その場合、色調等が変わる場合があります。
- (13)本作品募集への応募後における、他の作品応募等への重複応募は認められません。
- (14)デジタル作品の場合、オリジナルデータ(JPEG 等のファイル形式に変換する前のデータ)の提出をお願いすることがあります。
- (15)優秀賞受賞作品が手書きの場合、沖縄市でデジタルデータに変換します。その場合、 色調等の修正または加工をさせていただくこともあります。
- (16)優秀賞受賞作品の著作権(著作権法第27条及び第28条の権利を含む。)、商標権(商標出願をする権利を含む)、その他の知的財産権及びそれらの出願をする権利、

所有権等に関するすべての権利は沖縄市に帰属するものとし、優秀賞受賞者は当該作品に関し著作者人格権を行使しないことに同意するものとします。なお、受賞作品に関する権利については、優秀賞受賞者は「保証及び著作権譲渡等同意書」(様式第 2 号)を提出するものとします。(未成年者の場合は親権者の同意も含む。)

(17)最終選考で候補者になった者は、応募作品に対する「保証及び著作権譲渡等同意書」 (様式第2号)の署名をもって、優秀賞受賞者として決定します。

8 審査基準

- (1)沖縄市の特色(地域性)を反映したデザイン
- (2)ゼロカーボンシティの実現をめざすシンボルとなるデザイン
- (3)独創性があり視認性が高いデザイン
- (4)誰もが親しみをもてるデザイン

9 選考方法·結果発表

(1)選考方法

- 【1次選考】 事務局において、募集内容及びデザインの要件等に照らし合わせて審査します。その際、次の事項に該当するものは、2次選考の対象としません。
 - 応募書類に不備があるもの
 - ・本要項の「7 応募要件(1)」で示した②ロゴタイプ(文字)以外の表記のあるもの
 - ・ 反社会的な要素、誹謗中傷を含むもの、公序良俗、その他法令の規定に反するもの
- 【2次選考】 一般市民投票において選考し、優秀賞を決定します。
 - ※ 沖縄市民による投票を予定しています。
 - ※ 一般市民投票は、9月9日(月)~9月23日(月)を予定しています。

(2)結果発表

選考結果は、令和6年(2024 年)10 月上旬頃に受賞者本人へご連絡、沖縄市ホームページ及び沖縄こどもの国ホームページにて発表をおこないます。

※ 受賞されなかった方への通知は行いません。また、選考過程や選考結果、選考理由についての問合わせにも対応できません。

10 表彰

優秀賞受賞者 1名に対し、賞状および現金3万円を贈呈します。 但し、受賞者が未成年の場合は賞金にかわり、賞金相当額の図書カードを贈呈します。

11 個人情報の取り扱いについて

応募作品に係る個人情報については、応募内容の確認、作品の審査・発表、受賞者への通知・表彰以外の目的で使用しません。

また、優秀賞受賞作品の発表および応募作品の掲示をおこなう場合は、作者の氏名、 住所(市区町村名まで)を公表します。

12 応募等に関する注意事項

- (1)次のいずれかに該当した場合は、選考結果発表後においても受賞を取り消します。
 - ① 応募内容が公序良俗に反する場合。
 - ② 応募内容に虚偽の記載があった場合。
 - ③ 特定の個人、団体等を誹謗、中傷、差別するような内容が含まれている(可能性を含む。)場合。
 - ④ 受賞作品が既発表のものと同一もしくは類似する場合。
 - ⑤ 第三者の知的財産権その他の権利を侵害するおそれがある場合。
 - ⑥ 本募集要項に違反したとみなした場合。
- (2)本作品募集の運営上やむを得ないと判断したときは、応募者に事前の通知なく本作品応募を中止、中断、延期又は一部を変更することができるものとし、これによって生じた損害を賠償する責を負いません。

13 お問い合わせ先

〒904-0021 沖縄市胡屋 5 丁目 7 番 1 号

公益財団法人 沖縄こどもの国 経営みらい課 担当:宮里

TEL:098-933-4190

メールアドレス:oki.co2zero@gmail.com

※休園日:火曜日(火曜日が祝日の場合は翌水曜日が休園となります。)

※対応時間:9:30~17:30